
 
 

ТАРИФИ (ЦІНА) ТА СТРОКИ ОПЛАТИ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ 
 
1. Оплата за споживання електричної енергії здійснюється Споживачем за ціною: 

1.1.  Сторони дійшли згоди, що базовий тариф (ціна) (далі — Базовий Тариф) за 1 (один) МВт·год 
електричної енергії, що поставляється Споживачу, розраховується за такою формулою: 

 
 

  𝐵 =
(

𝐶𝑜𝑠𝑡

𝑉ф
)∗(1−𝐷)

1−𝑅𝑇
+ 𝑇𝑆𝑂,  де 

 
 

B  – базовий тариф (ціна), грн./МВт·год без ПДВ;
Cost  – вартість погодинного профілю споживання, грн. без ПДВ; 
 
 

𝐶𝑜𝑠𝑡 = ∑ (𝑉𝑖  ∗  𝐶𝑖)
24   
𝑖=1 ,  де 

 
 
Vi  – середньоарифметичний обсяг споживання у відповідну годину поставки місяця М-

2, згідно даних відповідного постачальника послуг комерційного обліку (ОСР та 

ОСП), що наявна на момент розрахунку на платформі НЕК «Укренерго» — Market 
Management System або отримана від Оператора системи розподілу, МВт·год; 

Сi  – середньоарифметична ціна закупки електричної енергії на РДН у відповідну годину 
поставки за останні 10 календарних днів до дати виставлення рахунку,  

            грн./МВт·год без ПДВ; 
i    – година поставки відповідного розрахункового місяця, від 00:00 до 24:00 годин; 

RT   (Regulator Tollage) — ставка внеску на регулювання, визначена НКРЕКП на 

поточний період та опублікована на сайті http://www.nerc.gov.ua  у % 
D  – дисконт від  РДН та балансуючого ринку у розмірі, що встановлений в п 1.2. цього 

Додатку, %; 
Vф  – сума всіх середньоарифметичних обсягів споживання для кожної години поставки 

місяця М-2, згідно даних відповідного постачальника послуг комерційного обліку 

(ОСР та ОСП), що наявні на момент розрахунку на платформі НЕК «Укренерго» — 
Market Management System або отримані від Оператора системи розподілу, 
МВт·год; 

TSO  – тариф на передачу електричної енергії, виставлений ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО» на 
адресу ТОВ «Д.ТРЕЙДІНГ». У разі підключення (повністю або частково) обсягу 
споживання Споживача до ліній ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО», оплата тарифу по ньому 
проводиться напряму ОСП та не враховується у формулі. 

 
Розрахунок базового тарифу та виставлення рахунку здійснюються не пізніше, ніж за 5 

календарних днів до першого платежу з використанням ціни РДН за останні 10 календарних днів 
до дати виставлення рахунку. 

У випадку, якщо у місяці впродовж якого здійснюється поставка електричної енергії 
відбувається перехід на зимовий час, тобто відбувається переведення годинникової стрілки на 1 
годину назад, то для розрахунку значення «i» = 25 приймаються дані за 24 годину. 
 
 

 
 



 
 
1.2. Сторони дійшли згоди, що за результатом споживання Споживачем електричної енергії у 
відповідному звітному місяці, розрахунок фактичного тарифу (Фактична ціна) на електричну 
енергію здійснюється за такою формулою:  
 
 

       𝑃 =
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𝐶𝑜𝑠𝑡

𝑉ф
)∗(1−𝐷)

1−𝑅𝑇
+ 𝑇𝑆𝑂,  де 

 
 

P  – фактична ціна електричної енергії у розрахунковому місяці поставки, грн./МВт·год 
без ПДВ; 

Cost  – вартість фактичного погодинного профілю споживання відповідно до фактичних 
даних відповідного постачальника послуг комерційного обліку (ОСР та ОСП) з 
прив'язкою до РДН (ринок «на добу наперед»), грн. без ПДВ; 

 
 

 

   𝐶𝑜𝑠𝑡 = ∑ (𝑉𝑖  ∗  𝐶𝑖)672−745   
𝑖=1 ,  де 

 
 
 

Vi  – фактичний обсяг поставки у відповідній годині розрахункового місяця, згідно даних 
ОСР та ОСП, МВт·год; 

Сi  – ціна закупки електричної енергії на РДН у відповідній годині поставки 
розрахункового місяця. У випадку, якщо ціна на РДН у відповідну годину не 
сформувалась, то використовується ціна РДН, яка востаннє сформувалась у 
відповідний час, грн./МВт·год без ПДВ; 

i  – година поставки відповідного розрахункового місяця, від 00:00 до 24:00 годин; 

RT (Regulator Tollage) — ставка внеску на регулювання, визначена НКРЕКП на поточний 

період та опублікована на сайті http://www.nerc.gov.ua  у % 
D  – дисконт від  РДН у розмірі ___% 
Vф  – фактичний погодинний обсяг споживання у розрахунковому місяці, згідно 

отриманих даних від постачальника послуг комерційного обліку (ОСР та ОСП), 
МВт·год 

TSO  – тариф на передачу електричної енергії, виставлений ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО» на 
адресу ТОВ «Д.ТРЕЙДІНГ».  

 
2. Порядок оплати електричної енергії Споживачем та порядок надання рахунків за спожиту 
електричну енергію: 

2.1. Споживач здійснює оплату електричної енергії за Базовим Тарифом, що встановлений у п. 
1.1. цього Додатку, за наступним графіком: 
 

- Перший платіж — до 25 (двадцять п’ятого) числа місяця, що передує місяцю поставки, в 
обсязі 35% від вартості обсягу електричної енергії (з ПДВ), що постачається згідно Заяви на 
постачання електричної енергії відповідно до пп. 8) п. 6.2. Договору, з використанням 
Базового Тарифу, визначеного відповідно до п. 1.1. цього Додатку; 
 
 

 



- Другий платіж — до 5 (п’ятого) числа місяця поставки в обсязі 35% від вартості обсягу 
електричної енергії (з ПДВ), що постачається згідно Заяви на постачання електричної енергії 
відповідно до пп. 8) п. 6.2. Договору, з використанням Базового Тарифу, визначеного 
відповідно до п. 1.1. цього Додатку; 

-  

- Третій платіж — до 16 (шістнадцятого) числа місяця поставки в обсязі 30% від вартості обсягу 
електричної енергії (з ПДВ), що постачається згідно Заяви на постачання електричної енергії 
відповідно до пп. 8) п. 6.2. Договору, з використанням Базового Тарифу, визначеного 
відповідно до п. 1.1. цього Додатку. 

 
Споживач самостійно здійснює розрахунок розмірів вищезазначених платежів без надання 

Постачальником окремих відповідних рахунків. 
 
2.2. Відповідно до п. 5.14. Договору Споживач здійснює оплату за збільшений обсяг 
електроенергії протягом 1 (одного) робочого дня з моменту надання Заявки з погодинними 
прогнозними обсягами споживання електричної енергії на відповідний календарний день 
відповідно до пп. 9) п. 6.2. Договору. 
 
2.3. Остаточний платіж, по фактичному споживанню з використанням Фактичної ціни з 
урахуванням відмінності обсягів електричної енергії (п. 5.11. Договору), здійснюється протягом 3 
(трьох) робочих днів з моменту направлення Постачальником Споживачу сканованої копії Акту 
постачання-прийняття електричної енергії відповідно до п. 5.12. Договору. 

У випадку здійснення коригувань відповідно до п. 5.15. Договору, Споживач здійснює оплату 
суми, що вказана у доданому до Коригувального акта до Акта постачання-прийняття електричної 
енергії, протягом 3 (трьох) робочих днів з моменту направлення Постачальником Споживачу 
сканованої копії рахунку і Коригувального акта до Акта постачання-прийняття електричної 
енергії. 
 
2.4. Якщо сума здійсненої Споживачем оплати перевищує вартість вказаної в Акті постачання-
прийняття електричної енергії, надлишок перерахованих грошових коштів Постачальником 
зараховується як попередня оплата на наступний розрахунковий період або повертається 
Споживачу за його вимогою впродовж 5 (п’яти) банківських днів з дня надходження відповідної 
письмової вимоги Постачальнику. 
 
3. Оплата послуг з передачі та розподілу здійснюється наступним чином:  

Споживач здійснює плату за послугу з передачі електричної енергії оператору системи 
передачі через Постачальника. 

Споживач здійснює плату за послугу з розподілу електричної енергії оператору системи 
розподілу через Постачальника. 

Споживач самостійно здійснює плату за послугу з розподілу електричної енергії 
безпосередньо оператору системи розподілу. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


